

LO QUE NOS DEJARON

Con celoso cuidado, siguiendo los cardinales de un plan metódico — esencia viva y calco exacto de los métodos implantados en el extremo oriental de Europa por un poder tiránico, que actúa de disolvente de todo lo noble y de todo lo grande que florece en la conciencia humana — el marxismo español en alianza estrecha con una democracia sectaria, puso especial empeño en cultivar en los sistemas desintegradores de sus doctrinas a las masas infantiles, preparando así las futuras generaciones, que hablan de dar continuidad a la funesta labor que en el suelo de España se desarrollaba en son de criminal experiencia.

Aprovechando todas las coyunturas que les brindaba la ceguera mental o el abandono punible de los jefes de una política floja y encogida, los traficantes de la revolución roja, fueron operando en el alma del niño, desterrando de ella los más preciados sentimientos: la idea de la Patria y la fe en Dios, los dos sólidos pilares en los que siempre se afirmó el ser de España.

Se abrió vía libre al materialismo grosero; las doctrinas de Amor y de Hermandad, fueron sustituidas por el excepticismo, cuando no por el odio, en la práctica de una concepción turbia de la vida. La educación cristiana, con honda raíz en el hogar español, se la calificó de ñohería, de algo incompatible con las exigencias de los tiempos modernos. Todo fue sometido a cuidado sa revisión. Hasta en los frontispicios de las Escuelas se grabaron los nombres de las figuras más desta-

La total liberación de la zona soviética, ha puesto al descubierto, en toda su cruda realidad, el fruto a margo de aquella labor anárquica, devolviéndonos una infancia depauperada, tarada en gran parte con las lacras del vicio. Crimen tremendo, sin perdón posible, porque él daña en lo más entrañable a España, a la que se quiso cegar el más rico veneno de su grandeza futura.

A todos nos incumbe hoy la tarea de destruir el morbo de degeneración moral y física de esa infancia, para devolver a sus almas profanadas la fe en Dios, el amor a la Patria, la devoción al Caudillo, cuya inquietud mayor fue siempre la triste suerte de esas legiones infantiles, arrancadas del regazo materno de España para lanzarlas por los extraviados caminos de su perdición cierta.

Ha terminado la batalla del abastecimiento en Madrid y, naturalmente, que la ha ganado, como todas, el ejército de Franco. Hoy, precisamente, ha cesado la actuación de las columnas del abastecimiento que dirige un comandante, quien le ha hecho entrega al Gobernador civil de los productos y medios de transportes y de cuanto constituía el volumen abrumador de su cometido, en vista de que la normalidad de la capital se ha logrado. Desde hoy, el abastecimiento de la capital está en manos de las autoridades civiles y camina por sus propios medios y se desenvuelve por la misma iniciativa de productores y abastecedores habituales. Antes de un mes, el estómago enorme de la gran ciudad, se siente completamente satisfecho y Madrid ha recobrado su ritmo normal y camina ya seguro de su destino por la senda gloriosa que el Caudillo ha señalado. Que lejos y qué cerca, sin embargo, de ese horroroso plazo de tres años en la zona roja.

Para que los españoles todos se den una idea aproximada de lo que es la tarea de estas columnas de abastecimiento del Ejército que marchaba en pos de los soldados, para devolver a las ciudades liberadas su vida normal en el más breve plazo posible, ayudadas con el trabajo de Auxilio Social dará algunas cifras de lo que se ha podido lograr en los días que siguieron a su rescate hasta esta normalidad absoluta. Ante todo es menester saber, que, desde hace años, el problema de Madrid fue abordado y estudiado con resolución. Desde entonces, funcionaba la columna de abastecimiento, que luego había de acudir a resolver los mismos problemas en todas las rutas del Norte, Aragón y Cataluña.

Para abastecer a Madrid inmediatamente de su segura liberación, se organizaron grandes stocks de víveres en pueblos próximos a la capital. En Getafe, Villaluengo, en Tarna, en Illescas, en Laganés y muchos más, se fueron almacenando los víveres en cantidades fabulosas y pronto fueron ofrecidas a la voracidad de los depauperados madrileños: De aceite, 500.000 litros; de azúcar, 200.000 kilos; de café, 40.000; de chocolate, 50.000; de galletas 150 mil; de leche condensada, 10.000 latas; de legumbres secas, 400.000; de jabón común 100.000, de carbón mineral, mil toneladas; de leche huesa, 1.000 toneladas; de harina, 300 vagones; de ganado vacuno, 1.000 cabezas; y de ganado lanar,

te, Valencia, Barcelona y Ceuta. En estas poblaciones, se preparan diversos actos en honor de los marinos de la flota alemana. Es posible que el Generalísimo, en calidad de Almirante Jefe de la Marina de Guerra Española, presencie dichas maniobras desde el buque almirante.

DECLARACIONES DEL MINISTRO DE LA GOBERNACION

Zaragoza.—Durante su permanencia en esta ciudad, el Ministro de la Gobernación, señor Serrano Súñer, fue visitado por una Comisión del Sindicato Cultural de Ferroviarios, del cual es un decidido protector, que le entregó el nombramiento de Presidente honorario de dicha Institución.

Hablando con los periodistas, el señor Serrano Súñer se refirió a las fiestas que se organizan en honor de la Virgen del Pilar, expresando, que estas solemnidades no deben

Noticias de MADRID

El Director de la Agencia D. N. B.

Madrid.—Ha llegado a esta capital procedente de Alemania, el Director general de la Agencia informativa D. N. B., al que acompaña el representante de dicho organismo en España.

Por los mártires de la Cárcel Modelo

Madrid.—En la Iglesia de San José, se han celebrado solemnes funerales por los mártires de la Cárcel Modelo, asesinados por las hordas marxistas y que se hallaban en la galería primera. Ofició don José Palomeque, único sacerdote superviviente de los presos en dicha galería. Asistió numeroso público.

Reapertura del Círculo de la Unión Mercantil e Industrial

Madrid.—Reparados los destrozos ocasionados en sus dependencias, hoy domingo, tendrá lugar la reapertura del Círculo de la Unión Mercantil e Industrial. Al acto han sido invitadas las autoridades.

HOY, día 23, tendrá lugar la Fiesta del Libro, de tan rancio abolengo en la cultura española. Este año, como en los pasados, se establecerán mesas petitorias de libros y donativos en dinero con destino a los soldados que aun permanecen en los hospitales descansando de la reciente victoria. A ellos debeis la paz que ha llegado a vuestros hogares: regaladles un libro en prueba de gratitud por sus desvelos.

Se ha ganado la batalla del abastecimiento de Madrid

Por SPECTATOR

Ha terminado la batalla del abastecimiento en Madrid y, naturalmente, que la ha ganado, como todas, el ejército de Franco. Hoy, precisamente, ha cesado la actuación de las columnas del abastecimiento que dirige un comandante, quien le ha hecho entrega al Gobernador civil de los productos y medios de transportes y de cuanto constituía el volumen abrumador de su cometido, en vista de que la normalidad de la capital se ha logrado. Desde hoy, el abastecimiento de la capital está en manos de las autoridades civiles y camina por sus propios medios y se desenvuelve por la misma iniciativa de productores y abastecedores habituales. Antes de un mes, el estómago enorme de la gran ciudad, se siente completamente satisfecho y Madrid ha recobrado

su ritmo normal y camina ya seguro de su destino por la senda gloriosa que el Caudillo ha señalado. Que lejos y qué cerca, sin embargo, de ese horroroso plazo de tres años en la zona roja.

Para que los españoles todos se den una idea aproximada de lo que es la tarea de estas columnas de abastecimiento del Ejército que marchaba en pos de los soldados, para devolver a las ciudades liberadas su vida normal en el más breve plazo posible, ayudadas con el trabajo de Auxilio Social dará algunas cifras de lo que se ha podido lograr en los días que siguieron a su rescate hasta esta normalidad absoluta. Ante todo es menester saber, que, desde hace años, el problema de Madrid fue abordado y estudiado con resolución. Desde entonces, funcionaba la columna de abastecimiento, que luego había de acudir a resolver los mismos problemas en todas las rutas del Norte, Aragón y Cataluña.

Para abastecer a Madrid inmediatamente de su segura liberación, se organizaron grandes stocks de víveres en pueblos próximos a la capital. En Getafe, Villaluengo, en Tarna, en Illescas, en Laganés y muchos más, se fueron almacenando los víveres en cantidades fabulosas y pronto fueron ofrecidas a la voracidad de los depauperados madrileños: De aceite, 500.000 litros; de azúcar, 200.000 kilos; de café, 40.000; de chocolate, 50.000; de galletas 150 mil; de leche condensada, 10.000 latas; de legumbres secas, 400.000; de jabón común 100.000, de carbón mineral, mil toneladas; de leche huesa, 1.000 toneladas; de harina, 300 vagones; de ganado vacuno, 1.000 cabezas; y de ganado lanar,

El GENERALISIMO presenciara las maniobras

Burgos.—La escuadra alemana, hará escala en los puertos del Marreco español y algunos de la Metrópoli, así como en el de Tánger.

El Caudillo ha ordenado que se den todas las facilidades a los marinos alemanes para el mejor desarrollo de su misión en aguas españolas. Entre los puertos nacionales que visitarán, figuran Cartagena, Alcan-

tene; un carácter regional, si no netamente español. Todos se aprestarán a celebrarla, ya que la Virgen del Pilar es Patrona de todos.

El Ministro, acompañado de su secretario particular, siguió el viaje a Burgos.

La ayuda de los Estados Unidos a China

Londres.—Han salido para China, procedentes de Washington, cien aviones de guerra. La Embajada de Chi-

Tirantez de relaciones anglo-japonesas

Tokio.—La prensa ha emprendido una violenta campaña contra los métodos empleados por Inglaterra, que al pretender la alianza con Rusia ayuda a los chinos rebeldes contra el Japón.

Un periódico afirma que esta actitud puede crear una situación difícil e incluso puede llegarse a una guerra entre la Gran Bretaña y el Japón, ya que éste está dispuesto a reaccionar fuertemente contra los aliados enemigos.

El Embajador ruso en Londres llega a Moscú

Moscú.—Procedente de Londres, ha llegado, en avión, el embajador de la U. R. S. S. en la capital inglesa.

A propósito de las conversaciones que se están llevando a cabo entre los gobiernos británico y ruso, se guarda la más absoluta reserva, al extremo de que los órganos oficiales «Pravda» e «Izvestia» no han publicado ninguna información relacionada con este asunto desde el pasado día 10.

La respuesta de Suiza a Alemania

Berna.—El Consejo Nacional Suizo ha contestado a las preguntas que le fueron hechas por Alemania en relación con el Mensaje de Roosevelt. La respuesta dice, que Suiza no cree en una agresión por parte de los países totalitarios, que han garantizado su independencia, y que, en todo caso, no necesita de la protección de nadie.

La estancia del Caudillo en Sevilla

Una visita a la Base de Tablada

Sevilla.—S. E. el Generalísimo, acompañado de los Generales Queipo de Llano, Martín Moreno y Dávila, estuvo visitando la base aérea de Tablada, cuyos departamentos recorrió detenidamente, siendo aclamado por el personal.

Después visitó la Explotación Agrícola y las islas del Guadalquivir, teniendo grandes elogios para esta obra creada por el general Queipo de Llano y la cual ha puesto en explotación centenares de hectáreas de terreno. El Caudillo fué aclamado con gran entusiasmo por los obreros que trabajan en estas obras.

A las cuatro de la tarde, el Generalísimo marchó a la finca de D. José María Ibarra, donde fué obsequiado con una fiesta campera, pudiendo admirar la cria de ganado lanar y una granja avícola.

Las maniobras de la flota alemana

Gibraltar.—Los primeros navíos de guerra alemanes, han entrado ya en aguas del Atlántico, rumbo al Mediterráneo, donde se desarrollarán las maniobras proyectadas.

Creación del partido fascista en Albania

Tirana.—En la reunión celebrada por el Consejo de Ministros, se trató de la creación del partido fascista en Albania.

A este fin se llevará a cabo una labor de propaganda, sobre todo entre la juventud albanesa, con el fin de organizarla por los métodos que se rigen la juventud del Littorio en Italia.

6.000; pero además de estos grandes depósitos y como primera reserva, sobre vagones en ciudades próximas como Avila, Segovia, Talavera etc., se situaron estos mismos productos, pero en doble cantidad, para lograr el abastecimiento completo, al menos para diez días y se disponía de carbón en minas hasta 15.000 toneladas.

La columna de abastecimiento que ha dejado de funcionar apenas normalizada la situación sentó sus reales, tomando de ofensiva la carretera de Madrid a Barcelona, disponiendo de dos grandes bases: Getafe, cerca de la línea de fuego y Villaluenga.

El abastecimiento de la leche está garantizado, no solamente por la leche condensada, sino por treinta mil litros de leche fresca que se han traído a Madrid desde que empezó a funcionar el ferrocarril del Norte, en vagones cisternas, con una capacidad de diez mil litros cada uno. El pan no fué un problema ni aún en los primeros días. La carne ha venido a la ciudad en cantidades de veinticinco a treinta mil kilos diarios. Por lo que se refiere a la carne fresca, se cuenta con el Matadero de Mérida, mientras se reorganiza el Matadero municipal de Madrid. Y a esto hay que añadir gran cantidad de embutidos, mantecas, tocinos, etc., que sobrepasan a diez vagones diarios. Solo este esfuerzo, que requiere una organización completa y un impulso sobrehumano, con buena voluntad ha conseguido su objeto; se ha logrado llegar a la normalidad y a que desaparezcan por completo las colas, dando a la ciudad un aspecto de establecimientos bien surtidos. La batalla del abastecimiento ha cesado y la columna que la ha ganado ha hecho entrega de sus elementos, ante el excelentísimo señor Gobernador civil.

Como dato curioso conviene apuntar uno que se relaciona con el mercado central de la Cebada, que el tiempo pasado recibía de 1.500 a 1.600 de pescado y hoy recibe de siete a ocho mil, que se distribuyen

Mensaje de la Falange sevillana

Sevilla.—La Falange sevillana ha enviado al Caudillo un Mensaje de agradecimiento por las palabras que le dirigió, afirmando que se honra poniendo su voluntad y su esfuerzo en crear la España fecunda y asegurando que ha comenzado la lucha con el corazón.

El Mensaje está concebido en términos de gran elogio para el Caudillo.

Obsequios a Carmencita Franco

Sevilla.—Carmencita Franco visitó en el día de ayer la Escuela maternal, siendo recibida por la Gestora municipal. Recorrió todas las dependencias y departió amigablemente con los pequeñuelos. Una comisión de niños le hizo entrega de una preciosa pulsera de oro, con la imagen de la Virgen de los Reyes y el escudo de Sevilla, obsequio del Ayuntamiento y una comisión de niñas le entregó un precioso costurero.

También visitó la hija del Caudillo las Guarderías Infantiles de la Trinidad, donde conversó también con los pequeños que en ella se encuentran.

Las obras de defensa de Gibraltar

Londres.—Se anuncia que han quedado terminadas las obras llevadas a cabo en las defensas de Gibraltar, dotándolas, sobre todo, de numerosos cañones antiaéreos que hacen—según los técnicos—invulnerable dicha plaza aún en el caso de una guerra de larga duración.

Nota del Ministerio de Asuntos Exteriores

Burgos.—Con reiterada insistencia se ocupa la prensa de Casablanca de supuestos preparativos bélicos por parte de las tropas españolas contra la zona internacional de Tánger, asegurándose que es proyecto de España proceder a su ocupación.

Todo ello es insensato y obra exclusiva de quienes, con miras inconfesables, manejan, una vez más, la mentira provocando inquietudes que aumentan la tensión internacional, de la que se aprovechan para fines aviesos.

El Conde Ciano llega a Venecia

Roma.—A las once de la mañana de ayer, llegó a Venecia, lugar designado para sus entrevistas con el ministro de Relaciones de Yugoslavia, el Conde Ciano.

El Ministro de Relaciones de Yugoslavia en Venecia

Venecia.—Ayer llegó a esta ciudad, con su séquito, el Ministro de Asuntos Exteriores de Yugoslavia Markovitch, siendo recibido por el Conde Ciano y otras personalidades entre las aclamaciones de una gran muchedumbre que no cesaba de vitorear a la nación amiga de Italia.

La primera entrevista política se celebró por la tarde, teniendo lugar por la noche una cena de honor seguida de una recepción y un desfile de antorchas por el canal.

Las conversaciones políticas continuarán hoy por la mañana.

pronto por Madrid. La columna de abastecimientos que entró casi al llegar las tropas liberadoras a los pueblos y ciudades, tiene también sus héroes y sus víctimas, soldados de la Patria; los Caidos por España en este período, son muchos. Los heridos son bastantes más, hasta el punto que no falta el trágico hecho de un muchacho que fué fusilado por los rojos por no querer prestar ese servicio con ellos. Ellos, los caídos, son los que únicamente nos han devuelto la gran Patria, guiados siempre por el Caudillo.

Las dos movilizaciones

CON el sólo intervalo de un día Mussolini y Chamberlain han anunciado dos movilizaciones. Roma y Londres, ante la perspectiva que les ofrece la situación política internacional, se disponen a movilizar. Ahora bien: estas dos movilizaciones la italiana y la inglesa, tienen signos opuestos que las definen.

El Duce, con un norte romano en su norma, llama al Trabajo, la Técnica y el Arte a la magna tarea de hacer de la Exposición Internacional de Roma el exponente máximo de la potencialidad constructiva del fascismo. Mr. Chamberlain, por el contrario, británico y mercantilista, reorganiza su Gabinete y da entrada en él a un nuevo Ministerio de Abastecimientos, que habrá de preocuparse de la coordinación de todos los servicios relativos al suministro civil y militar de la Gran Bretaña, en el caso de una posible guerra. Es la movilización decadente y decrepita del que se dispone, con recortado criterio doméstico, a ordenar sus reservas para hacer frente a futuras dificultades.

Roma frente a Londres. El impulso vital del fascismo, que afronta el porvenir con un afán creador. Y el pánico histérico y cobarde de la democracia que cierra los ojos, aprieta los dientes, indaga en sus arcaas y aguarda tembloroso y ordenado, prevenido y metódico—falso burgués y falso pacifista—el golpe terrible del fantasma de la guerra, creado únicamente por sus crisis de miedo y de ira.

Roma frente a Londres. El brazo fuerte y desnudo de los «escuadrísti» que empuñan la piqueta y han de levantar la nueva obra romana. Y el puño flaco y temblón del mediocre «gentleman» que se hunde en los montones tintineantes del oro de Wall Street para calcular raciones de guerra y compra de ametralladoras.

Son las dos movilizaciones. La del sudor y la del oro. La del Imperio que llega y la del imperio que se va.

Importante Consejo de Ministros en Londres

Londres.—Para mañana, lunes, está convocado el Consejo de Ministros, reunión a la que se concede gran importancia por los asuntos que en ella han de tratarse, entre ellos lo concerniente al servicio militar obligatorio, dada la presión que Francia viene ejerciendo en este sentido. También se estudiará el estado en que se hallan las negociaciones entabladas con algunos países, especialmente con Turquía y la U. R. S. S. y las cuales todavía no han dado el resultado apetecido.

Homenaje de Zaragoza al cuerpo de Ejército de Aragón

Zaragoza.—En la sesión de la Comisión gestora de la Diputación provincial, entre otros acuerdos, se adoptó el de regalar un pergamino al General Moscardó el día del desfile de las fuerzas del Cuerpo de Ejército de Aragón, al que toda esta región prepara un grandioso homenaje. A dicho desfile será invitado el Caudillo.



Jefatura Local

Habiendo sido ordenado por el excelentísimo señor Gobernador civil, que la 2.ª Línea de Falange dé guardia en el control de carreteras para el cumplimiento de dicha orden, se han organizado los siguientes servicios:

DIA 23 DE ABRIL

Primer turno de 5,45 a 14
Antonio García Sánchez, Valentín Quevedo Hernández y Alfredo Gutiérrez Ozores.

Segundo turno de 13,45 a 22
Isidoro Cabezedo Elices, Enrique Abraín Domínguez y Francisco Rodríguez Merino.

Tercer turno de 21,45 a 6
Luis del Valle del Valle, Joaquín Artuñedo Lozano y Bonifacio Fernández Cuadrado.

DIA 24

Primer turno de 5,45 a 14
Carlos Cotrina Prieto, Ramón Cortinas Fernández y Juan Pozo Alonso.

Segundo turno de 13,45 a 22
Gonzalo Rubio Sacristán, José María Adán Blanco y Marciano Agromayor Blanco.

Tercer turno de 21,45 a 6
Olimpio Cacho, Tomás Arrieta Ramiro y Justo García Casado.

DIA 25

Primer turno de 5,45 a 14
Federico Alonso Juan, Domingo Bozas López y Marcelino Bueno de Diego.

Segundo turno de 13,45 a 22
César Adánez Llamas, Isidoro Amigo Adánez y Atilano Avedillo Mateoa.

Tercer turno de 21,45 a 6
Anselmo Ballesteros Rueda, José Agromayor Blanco y José María González Colino.

Por Dios, por España, y su Revolución Nacionalindicalista.
Zamora 22 de abril de 1939. Año de la Victoria.—*El Jefe del Servicio.*
Saludo a Franco:
¡ARRIBA ESPAÑA!

Organizaciones Juveniles

Por el almacenista de tejidos de esta plaza don Julián González, ha sido entregado en esta Delegación Local de Organizaciones Juveniles un donativo consistente en 18 metros de tela, con destino a la confección de pantalones para el equipo de fútbol de esta Delegación Local.

Lo que hacemos público para general conocimiento.

Por Dios, por España y su Revolución Nacionalindicalista.
Zamora 22 de abril de 1939. Año de la Victoria.—*El Delegado Local de O. J.*

Por el Imperio hacia Dios.
Saludo a Franco:
¡ARRIBA ESPAÑA!

LA FIESTA DEL LIBRO

es fiesta de la cultura y de la paz. Acordados de aquellos por quienes obtuvisteis la victoria y hacéis el obsequio de un libro para sus ratos de ocio.

Venta de fincas urbanas

Tendrá lugar en tercera subasta extrajudicial, con rebaja del 25 por 100 del tipo que se fijó para la primera, y en la Notaría de don Ramiro Themudo, el día 29 de abril corriente a las once horas, de las siguientes:

Casa Garage, en la Avenida de Portugal número 5, con cinco viviendas y garaje, con diez jaulas, taller y amplio local para el movimiento de coches. Todo ello en una extensión superficial de 1.000 metros cuadrados. Tipo de subasta 187.500 pesetas.

UN SOLAR en la misma Avenida de Portugal, número 11, que linda al frente con la carretera; Sur, camino; Norte, Hotel de don Gregorio Prieto Gato y espalda, vía férrea. Tipo de subasta 22.500 pesetas.

El pliego de condiciones y los títulos están de manifiesto en la Notaría para que puedan examinarlos las personas a quienes interese que también podrán visitar el edificio.
Zamora 20 de abril de 1939. Año de la Victoria. (72)

De la Comisaría

Han sido puestos a disposición del Juzgado de Instrucción, Lorenzo Esteban Prieto y María Prieto Fernández, por existir la creencia de que les fué entregado un billete de 100 pesetas por un hijo suyo, que éste halló en la vía pública y luego haberse negado a devolverlo.

Asimismo han sido puestos a disposición del excelentísimo señor Gobernador civil, Zacarías Granado Mezquita, Ramona Guijarro Argüello y Silverio Junquera Segurado, procedentes de la zona roja y cuya actuación allí no se ha esclarecido.

Nemesio Teso Casas, Francisco Piorno Gago y Bernardo Ferrero Rodríguez, fueron puestos por la policía a disposición del señor Gobernador militar.

Subasta

El próximo día 5 de mayo se celebrará en la Notaría de D. Carlos Balbontín la subasta de una fracción indivisa de la casa sita en la calle de Leopoldo Alas que linda por la derecha con el camino de Prado Tuerto. Las demás condiciones pueden verse en la indicada Notaría. (75)

Del Ayuntamiento

El día 24 del mes actual, a la hora de las 19 y 30, se celebrará sesión ordinaria para tratar los asuntos que a continuación se expresan.

1.º Relaciones de jornales y materiales para obras por administración.
2.º Relación de servicios prestados por el personal del Cuerpo de Incendios durante el primer trimestre del año 1939.

3.º Relación de altas y bajas en los diferentes impuestos y arbitrios, durante el primer trimestre de 1939.

4.º Solicitud de D. César Alonso, sobre revoco fachada casas número 24, calle de Sacramento y 2 de Plaza Cánovas; id. de D. Hipólito Juan Andreu, sobre id. en Explanada Plaza de Toros 6; id. de D. Tomás González, sobre id. en Santa Susana 8. (S. L.); id. de D. Bernardo Baladrón, sobre id. fachada y acometida al alcantarillado en calle Valorio 3.

5.º Id. de D. Justo García, sobre pintura portada y obras interiores en Santa Clara 23.
6.º Id. de Doña Manuela de la Fuente, sobre desahucio atagea en casa número 10, Misericordia.

7.º Sobre apertura de periodo de recaudación voluntaria en el segundo trimestre.

8.º Cuenta de recaudación de valores en periodo ejecutivo que rinde D. Antonino Garrido, correspondiente a los años 1.936, 1.937 y 1.938.

9.º Solicitud de D. Abelardo San Julián, en reclamación del arbitrio sobre inquilinato de 1.937.

10 Id. de D. Serafín Alejo, en petición de sepultura en propiedad.

Dr. PABLO MORAN Médico Puericultor

De la Beneficencia e Institución Municipal de Puericultura de Chamartín de la Rosa (Madrid)

ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

MEDICINA GENERAL

de 2 a 4
San Andrés 22—2.º derecha
(entrada por Sta. Olaya) (18)

Nota de la Alcaldía

A los Agricultores

Para dar cumplimiento a un servicio estadístico ordenado por la Superintendencia a esta Junta Local de Fomento pecuario se requiere a los Agricultores de este término Municipal para que presenten en el Ayuntamiento antes del día 15 de Mayo próximo relación de sus yuntas de labor que tuvieren en 1.º de Mayo de 1936 y tengan en igual fecha de 1939, bien sea de ganado Vacuno, Caballar, Mular y Asnal, de conformidad con el modelo oficial publicado en el Boletín Oficial de la provincia del 17 del corriente.

Y se advierte que cualquier omisión o falseamiento en ello, será severamente sancionado por el Excelentísimo Sr. Gobernador Civil.

Asimismo se interesa de los productores de lana o ganaderos presenten relación de las existencias de lana y calidad lo más exactamente posible por si fuera precisa la importación de esta primera materia.
Zamora, 22 de abril de 1939. Año de la Victoria.—*M. Echanove.*

Teléfono de IMPERIO 1570

Audiencia

Sentencias

Ha sido condenada la procesada Angeles Bragado del Río, como autora responsable de un delito de paricidio y con la concurrencia de una circunstancia de atenuación, muy calificada, a la pena de catorce años, ocho meses y un día de reclusión menor, accesorias y pago de costas procesales, e indemnización a los representantes y herederos de la interfecta, en la cantidad de diez mil pesetas.

Hasta el día 1.º de mayo próximo, no hay señalamiento alguno de juicio oral.

A los zapateros

Comisión provincial del Curtido

Se pone en conocimiento de los industriales zapateros del partido judicial de Zamora y agregados al mismo, que desde el día de la fecha al 30 del corriente mes, se llevará a efecto el suministro de suela, cuyos vales para su adquisición pasarán a recogerlos en la oficina de la Comisión provincial del Curtido en Zamora, (Plaza de San Miguel número 3) sindicatos.

Zamora 20 de abril de 1939.—Año de la Victoria.—*La Comisión, F. Sánchez,* (73)

COMERCIANTE INDUSTRIAL AGRICULTOR

Antes de concertar el seguro de accidentes del Trabajo de vuestros operarios, consultad en las oficinas de la calle de Santa Clara, núm. 4, 2.º, donde está instalada la Delegación de Zamora de la

Mutua Patronal Castellana

(Sociedad de Seguros Mutuos contra Accidentes del Trabajo)

donde encontraréis las primas un 20 por 100, como mínimo, más inferiores que las que aplique cualquiera entidad aseguradora

El encuentro futbolístico de esta tarde

En el Campo de Pantoja se celebrará esta tarde un partido de fútbol, no por poco anunciado, poco interesante, sino todo lo contrario.

Los equipos contendientes son el viejo y muy afamado Sporting Club de nuestra capital y una magnífica selección militar, en la que figuran destacados elementos.

La alineación del Sporting, será la siguiente:

Ladoire; Aragón, Félix; Paito, Muñoz, Bozas; Quiriso, Botijo. Juanito, Castellanos, Bozas I.

La selección militar está integrada en su mayor parte por catalanes y cuenta para la puerta, con el famoso guardameta Sión, antiguo jugador del Sporting de Gijón.

El anuncio de este partido de fútbol, aunque hecho tarde y en ínfima cantidad, ha despertado sin embargo un gran interés y una extraordinaria expectación no solo por la calidad de los contendientes, sino también porque tras el letargo que en nuestra capital venían sufriendo los deportes este encuentro ha constituido un energético ramalazo que es posible —¡Dios lo quiera!— nos haga salir de este estado de postración deportiva en que nos encontramos.

A los muchos aspectos interesantes del partido de esta tarde, se añade que la entrada al Campo estará al alcance de todos ya que no se ha fijado cantidad, sino que se ha establecido que cada espectador entregue al entrar la cantidad que voluntariamente desee.

Actuará de Arbitro Luis Vergara y al campo asistirá el seleccionador y promotor del Deporte en Zamora, Calero.

Esperamos una gran jornada deportiva.

DORIES

SE VENDE

La parte baja de la finca «La Fontana» inmediata al Polvorín; comprende cinco fanegas y media de buen terreno plantado de viña y frutales. La finca está cercada y dispone de abundante agua.

Informará don Gonzalo Fuentes, Ramos Carrión, 54. (69)

Venta de casa

Se hace de la situada en Zamora, calle de Santa Clara, número 25.

Para tratar, con su dueño: Juan Luis Modroño, residente en Ponferrada (León). (63)

Instituto Nacional de Enseñanza media de Zamora

Para conmemorar la fiesta escolar del Libro, este Instituto celebrará el 23 de los corrientes a las doce y media de la mañana un acto literario música al que invita al público zamorano de la cultura.

Zamora 22 de abril de 1939. Año de la Victoria.—*El Director, Eugenio de Asís.*

Este periódico cuesta hoy VEINTE céntimos. La diferencia se destina a la adquisición de prensa para nuestros gloriosos combatientes.

NECROLOGICAS

Don Rafael Plaza Fernández

En Valladolid y repentinamente ha fallecido el pasado día 20 el conocido y prestigioso Doctor en Medicina Don Rafael Plaza Fernández, Especialista en Oftalmología, que desempeñaba con gran acierto los cargos de Director de la Cruz Roja y Jefe de las Clínicas del Hospital provincial y del de Esgueva.

El Dr. Plaza Fernández, que había consagrado su vida al estudio y al trabajo, contaba en Valladolid con generales simpatías e innumerables amistades y era estimado extraordinariamente, sobre todo por las clases humildes a las que había dedicado sus más caritas atenciones, teniendo establecida para ellas una consulta diaria y gratuita.

A su apenada esposa y demás familiares del finado enviamos el más sentido pésame, principalmente a su cuñado Ramón Díez del Corral, Secretario del Banco de España en esta plaza y muy estimado camarada nuestro.

Don José Morate de la Guerra

A los 53 años de edad y víctima de la persecución de que fué objeto por los rojos y de las privaciones y fatigas pasadas, ha fallecido en Madrid, Don José Morate de la Guerra hermano del Coronel de Infantería Don Crescencio, muy digno Gobernador Militar de nuestra Plaza y provincia.

Don José Morate que residía con su familia en la capital madrileña se vió obligado a abandonar su domicilio y a deambular por las calles en busca de albergue.

Las penalidades pasadas, la persecución y la miseria a que los rojos le sometieron minaron su salud hasta el extremo de que recientemente Don José Morate cayó enfermo de gravedad, muriendo a los pocos días.

A todos sus familiares y muy especialmente a su hermano D. Crescencio, enviamos la más sentida y respetuosa expresión de condolencia.

LA UNICA

PELUQUERIA DE SEÑORAS

que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de

LAS TRES HERMANAS

Y NO OLVIDE: que es donde

(2) salen las mejores ondulaciones

Calle de Calvo Sotelo 18. PRN.-ZAMORA

Gratitud al Duce

New-York.—Uno de los líderes de la numerosa colonia italo-albanesa de New-York ha declarado a los periodistas que todos los emigrados de la citada colonia están muy satisfechos con la estrecha unión italo-albanesa, y de que el Rey Víctor Manuel haya aceptado la corona de Albania, así como de los beneficios que el Duce ha llevado ya a la nación albanesa y los que ha de otorgarle en el futuro.

Nuevos incidentes en Túnez

Túnez.—En ocasión en que se proyectaba en esta ciudad una película de actualidad, un grupo de judíos prorrumpió en silbidos al aparecer el Duce en la pantalla.

La generalidad de los espectadores reaccionaron con grandes aplausos acometiendo a los judíos.

El espectáculo, debido al cariz que tomaba la reyerta, hubo de ser suspendido, interviniendo la policía y saliendo muy mal parados los grupos judíos.

Los traficantes de la guerra

París.—Los círculos belicosos franceses, más interesados que nunca en hacer creer al país en la inminencia de la guerra, hacen circular el rumor de que el Japón va a enviar muy en breve al Mediterráneo una escuadra compuesta de 25 unidades de guerra, respondiendo así a la concentración anglo-francesa.

No va a la Habana, sino a Méjico

Londres.—En su emisión de las cinco de la tarde de ayer, Radio Londres comunicaba que, contrariamente a lo dicho anteriormente, el general Mija, no se dirige a la Habana, sino a Veracruz, siendo acompañado en su viaje por varios oficiales de los que en Madrid figuraba en su Estado Mayor.

Zogu, digno camarada de Negrín

Albania.—Se ha comprobado que el que fué soberano de Albania, Zogu, se llevó, además de bastantes obras de arte, 23.500 napoleones oro, y todos los fondos pertenecientes a la Cruz Roja albanesa.

Misa de campaña en Madrid

Madrid.—Hoy, a las once de la mañana, se celebrará ante el Obelisco del Paseo del Prado, una misa de campaña.

Por primera vez, desde el 17 de julio de 1936, la Banda municipal de Madrid, reorganizada, dará un concierto popular en el Retiro.

Un mensaje de Chamberlain al Duce

Londres.—Un periódico recoge la noticia de que al despedirse del Duce, lord Perth, le hará entrega de un mensaje de Chamberlain, en el que éste le expresa el deseo del gobierno británico de reconocer la anexión de Albania, a cambio del respeto mutuo, tanto en la letra como en el espíritu, del convenio italo-británico.

Las conversaciones italo-yugoeslavas

Londres.—Se siguen con gran interés en los círculos políticos las actividades diplomáticas de las potencias del Eje Roma-Berlín. En relación con la próxima entrevista de Venecia, se dice que en ella y entre otros importantes asuntos, se tratará de la adhesión de Yugoslavia al Pacto Antikomintern y a la salida de este país de la Sociedad de Naciones.

Suscríbase a IMPERIO

Azufre Flor Sublimado

Incorporadas a la España Nacional, las minas de azufre de la Industrial Química de Zaragoza, próximamente llegarán a esta plaza los primeros vagones de

AZUFRE FLOR SUBLIMADO de la Industrial Química de Zaragoza

La marca más solicitada por todos los agricultores. Esta calidad viene envasada en buenos sacos de yute de 50 kilos. Los pedidos serán servidos por riguroso turno

De venta:

ALVARO GARCIA DE CASTRO

Almacén de Drogas — Santa Clara, 4 — Zamora (74)

Cartelera de la Empresa Alejandro Sanvicente Llamas

HOY **Nuevo Teatro** HOY
Butaca 1,60 y 2,10 Teléfono 1315 Butaca 1,60 y 2,10

ULTIMO DIA DE LA SUPERPRODUCCION «HISPANIA TOBIS»
Una noche con el Emperador
Creación de JENNY JUGO

TEATRO PRINCIPAL
TELEFONOS: 1323, TEATRO: — 1765, TAQUILLA

HOY **YO VIVO MI VIDA** HOY
Estreno de la superproducción «Metro» en español
Butaca 1,60 y 2,10
Por JOAN CRAWFORD y FRANK MORGAN